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◆教育目標◆

思いやりのある子ども

自ら考え学ぶ子ども

たくましい子ども

ふるさとを大切にする子ども

２学期の抱負 ３年２組 K.Y

最高学年になり、５ヶ月が経ちました。私は、義務教育最後のこの一年間が始まるときに、一つの

抱負を立てました。それは、豊田小中一貫校の最上級生として、地域の方々や先生方の期待に応えら

れるような行動をするということです。

１学期、小中合同スポーツフェスタでは、３年生一人一人が心から楽しんで、盛り上げられるよう

に、そして良い思い出となるように頑張りました。また、福島方面への２泊３日の修学旅行ではクラ

スの枠を超え、学年で協力することが多く、それらを一つ一つ行うことで、さらに学年の絆が深まっ

てくのが目に見え、嬉しく思いました。私たちだけが共有できる最高の思い出ができました。.

、 、 。この経験を生かして この２学期は まず進路選択をきちんとできるようにしなければなりません

自分は将来何をしたいかを考え、自分自身を見つめ直す機会にしたいと思います。そして、納得のい

く選択ができるように、限られた時間を有効に使います。そのために自分は、どこが得意なのか、苦

手なのかを分析して学習に臨みたいと思います。

人生初めての進路選択と受験勉強の中で、迷い立ち止まってしまうこともあるかもしれません。/

そんなときには、自分と同じように頑張っているクラスや学年の仲間と励まし合

いたいと思います。そうして、互いに支え合い、 高め合いながら、みんなで乗り

越えていきましょう。

２学期も中学校のスポーツフェスタや合唱フェスタなど楽しい行事

喜び・感謝・敬いはがあります。これらの行事がで きることに感謝し、この仲間達との

今年の３年生の合言葉です日々の学校生活が送れることを、心から喜び、敬いの心を育みながら、

卒業までの時を大切に過ごしていきたいと思います。

４月に３年生が「全国学力学習状況調査 、２年生が「とちぎっ子学力学習状況調査」を実施し、夏休」

み中にそれぞれの結果が届きました。その結果を本校教員が検証し、豊田中の「強み 「弱み」や今後の」

指導方法の工夫改善について話し合いました。生徒の個票（結果）は返却していますが、この場では学校

全体の傾向についてお知らせ致します。

、 、 。なお ２年生は国・社・数・理・英の５教科 ３年生は国・数・理の３教科の学力テストを受けました

また 「質問紙」にも回答しました。この質問紙とは、学校生活や家庭生活、学習への取組状況などにつ、

て、生徒が答えるものです。裏面に検証した内容を載せました。ご覧ください。
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【 学力学習状況調査から見えた生徒の傾向 】

県の平均と比べ、概ね良好なこと 県の平均と比べ、課題となること（低い）

○２年・３年とも、どの教科も県の平均値とほぼ ▲図やグラフなどの資料から考察することが苦手

同じ点数であり 平均的な学力が定着している ▲小学校で習得する漢字が定着していない生徒が、 。

○正しく文法を使用したり、条件のもと自分の考 一定数見受けられる

えを書くことがよくできる ▲たくさんの問題を解くことに慣れていない

○授業中に学んだこと、繰り返し練習したことの ▲困難を感じると諦めてしまう生徒が一定数いる

定着度は高い ▲自分の行動や発言に自信を持っている

○勉強は将来に役立つと考えている生徒が多い ▲テレビやインターネットのニュースを見ている

○毎朝朝食を食べている ▲家で学校の授業の復習をしている

○家での決まりや約束を守っている ▲将来の夢や目標をもっている

○授業では話し合う活動をよく行っている ▲疑問や不思議に思うことはわかるまで調べたい

○家の人は、あなたが褒めてもらいたいことを褒 ▲家でのゲーム時間が４時間以上の生徒が２０％

めてくれる を超えている

○学校の決まりを守っている

【 豊田中生の学力向上に向けて 】

１０月の予定】豊田中生の強みを伸ばし、弱みを克服するための今後の 【

３日（月） 専門委員会の取組です。まずは 「この授業で何を学ぶか、どのよう、

５日（水） 小児生活習慣病予防検診（２年）に学ぶか」が生徒にわかるよう授業の「ねらい」を明確に

６日（木） サポートクラス小中合同学習し、それが達成できたか、振り返る時間を設定します。２

（思春期講座・進路説明会）学期は、研究授業を積極的に実施し、教職員の授業力向上 ７日（金） ３年 PTA

１１日（火） 後期時間割スタートもめざします。さらに、授業ばかりでなく、学校行事や係

後期教育実習開始（～３１日）活動を通して、一人一人が成長を感じられるようにするこ

１３日（木 ・１４日（金 ・１５日（土）とも大切です。そのため、２学期は多彩な行事を計画して ） ）

地区新人大会・３年実力テストいます。家庭でのゲームの時間を制限することや、家庭学

１９日（水） 通知票配付習については、ご家庭と連携をとりながら、生徒自身の自

２０日（木） サポートクラス見学会覚を促していきたいと思います よろしくお願い致します。 。

２１日（金） 豊中フェスタ（中学生のみ）

２４日（月） 県中央音楽祭（選抜合唱）

２５日（火） 県中央音楽祭（吹奏楽部）小中一貫校の文化祭「豊田フェスタウィーク（１０／２

２６日（水） 鑑賞フェスタ（小高学年・中）★１～１１／４)」が開催されます。小中が一緒に実施する

２８日（金） 合唱フェスタ（午後：中学生）★ものと独立して実施するものを工夫して計画しています。

２９日（土） 豊田オータムコンサート ★行動制限は緩和されても、新型コロナ感染防止のため、

３１日（月） ３年三者面談（～１１／５） ★保護者や地域の方への公開は十分にはできません。ご了承

★マークの行事については、後日保護者宛ください。社会の状況を見ながら、少しずつ学校の取組を

通知を 配付致します。地域のみなさまに公開できるよう 今は準備期間ととらえ、 、

「今できることを一生懸命」取り組んでいきます。

７月２９日に宇都宮市文化会館で開催された、

県吹奏楽コンクールにおいて、本校吹奏楽部も素

、 。晴らしい演奏を披露し 見事金賞を受賞しました


